

Заставим Россию любить силой

"Газпром" и "Роснефть" перейдут на оборудование отечественного производителя. Точнее, их заставят это сделать.

Согласно новому законопроекту, который готовится к выходу, на "Роснефть" и "Газпром" будет возложена обязанность сотрудничать только с российскими поставщиками оборудования, которое предназначено для разработки шельфовых месторождений. Норматив закупок будет единым или индивидуальным для каждого из проектов компании (от 30% до 80%).

Разумеется, крупнейшие игроки нефтегазового рынка инициативу использования "родной" техники поддержали, но с рядом условий: улучшить качество, стабилизировать цены. В противном случае «полетят» сроки всех работ. Зассали вобщем.

Ситуация выходит и вправду веселая. Импортное оборудование превосходит по качеству и цене отечественное (впрочем, как и в любой сфере производства), получается, мы оказываемся в полной зависимости от зарубежных технологий. О, ужас и кошмар, как мы раньше-то об этом не подумали, когда у нас даже элементарные булавки с шильдиком "Made in China". Слава богу, переход на новые агрегаты будет сделан поэтапно. Наверно, чтобы совсем не спугнуть предпринимателей.

Некоторые уже пытались схитрить и ослабить ужесточение мер. К примеру, советник Аркадия Ротенберга, президента компании "Стройгазмонтаж", Александр Карасевич отмечает, что плохое оборудование не купят, какую бы норму российского участия ни вводили. Он предлагает отечественной промышленности перенимать опыт Китая, который закупает патенты на изготовление продукции и права на ее производство, но не изобретает уже существующие где-то технологии. По его словам: "Россию нельзя превращать в полигон для апробирования непроверенного ранее оборудования, поскольку любые его сбои чреваты многомиллиардными убытками и даже катастрофами".

Смех да и только! Давайте окончательно станем страной вторичного производства, будем воровать чужие идеи и ничего не изобретать. Если даже мы, россияне, боимся положиться на русского производителя, чего ждать от других? Может, стоит задуматься о повышении качества, а не заставлять людей пользоваться паршивой техникой ради поднятия псевдорейтинга страны? Не спорю, кое-что мы и впрямь делаем хорошо, но на данный момент многие предприниматели предпочитают импортного производителя, а это существенный показатель.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Мария Миллер**,
Экономический обозреватель.

На сайте опубликовано **119**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)